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SHCN

24 models 48 versions

SHCN

24 models 72 versions

VERSIONS:

HFC REFRIGERANTS
GLYCOL

co,

L

VANTAGGI

 Scambiatore di calore ad elevata efficienza

¢ Ridotta deumidificazione dell’aria

* Ridotta formazione di brina

e Elevata freccia aria

* Volume interno refrigerante ridotto

* Basso consumo energetico dei ventilatori

* Basso consumo energetico shrinamento elettrico

APPLICAZIONI

Aeroevaporatori per celle frigorifere per conservazione prodotti freschi
o surgelati con temperatura da +30 a -30°C.

Questa nuova linesa di aeroevaporatori cubici commerciali composta
da 96 modelli, 288 versioni e con gamma di potenza da 1,5 a 62,6 kW,
permette di soddisfare qualsiasi esigenza impiantistica.

SBRINAMENTO:
Shrinamento aria - Shrinamento elettrico - Shrinamento gas caldo.

&

BENEFITS

* High efficiency heat exchanger

* Reduced dehumidification

* Reduced frost formation

e High air throw

* Reduced refrigerant volume

* Low fans energy consumption

* Low electric defrost energy consumption

APPLICATION

Air coolers for cold rooms for storage of fresh or frozen food with
temperature from +30 to -30°C.

This new commercial cubic air coolers line with 96 models, 288
versions and capacity range from 1,5 to 62,6 kW can fulfill every
requirement.

DEFROST:
Air defrost - Electric defrost - Hot gas defrost.



SHCNO045

24 models 72 versions

SHCNO050

24 models 72 versions

=

VENTAJAS

* Intercambiador de calor altamente eficaz

* Reducida deshumidificacion de aire

* Reducida formacidn de escarcha

« Gran flecha de aire

* Reducido volumen interno de refrigerante

* Bajo consumo energético de los ventiladores

* Bajo consumo energético desescarche eléctrico

APLICACIONES

Aeroevaporadores para celdas frigorificas de conservacion productos
frescos o congelados con temperatura de +30 a -30°C.

Esta nueva linea de aeroevaporadores ciihicos comerciales compuesta
por 96 modelos, 288 versiones y con gama de potencia de 1,5 a 62,6
kW, permite satisfacer cualquier exigencia de instalacion.

DESESCARCHE: Desescarche por aire - Desescarche eléctrico -
Desescarche por gas caliente

MPEUMYLLECTBA

« BbIcOK0I$dEeKTUBHDIIA TENNOOOMEHHIK

+ COKpaLLieHHoe yaaneHwe Bnaru 13 Bo3yxa

- CokpaLLeHHoe 06pa3oBaHie Haneau

+ loBblILeHHaA LMpKyNALMA BO3ayXa

- COKpaLLeHHbIil BHYTPeHHNUIT 00beM XnajareHTa

« Huskoe notpebneHue aneKTpoHepruv BEHTUNATOPOB

« Hu3koe notpebneHue 3neKTpo3Heprim npi 3neKTpuYeckoii pasmopo3ke

COEPbI MPUMEHEHUA

Bo3aywHble ucnaputeny ana XoNoAuNbHbIX Kamep ANA XpaHeHus (BeXuxX
UNU MOPOXKEHbIX MPOAYKTOB Npyu Temnepatype ot +30 go -30°C.

3Ta HoBasA NWHUA KOMMepyeckux Kybuueckux BO3AYWHbIX Wcnaputeneil
BKNloyaet B ce6a 96 mopeneii, 288 Bepcuii U rammy molHocTu ot 1,5 o
62,6 kBT, oTBeyaeT Tpe6oBaHMAM Nio6oii cucTembl.

PASMOPAXXUBAHME: Bo3pywHoe pa3mopaxuBaHue — neKTpuyeckoe
pasmopaxuanue — PasmopaxuBaHue ropaunm rasom

CAPACITY RANGE
SHCP 050 Illm
SHCP 045 8.4
shcposs | NI
SHCP 025 m
kw 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
SC2, DT1= 8K, fin spacing 6 mm
AIR THROW
I I
SHCP 050
; ;
SHCP 045 ‘ | Max 33 m
[ |
SHCP 035 ‘ | Max 28 m
SHCP 025 |

m 0 5 10

45
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CARENATURA

Carenatura realizzata in
acciaio zincato, verniciata a
polveri RAL 9002, resistente
alla corrosione.

Vasca in alluminio verniciata
a polveri.

Viteria in acciaio inossida-
bile.

VENTILATORI

Ventilatori ad alta efficienza
e basso consumo con prote-
zione termica incorporata.
Per la serie SHCN 025, i
ventilatori sono cablati alla
scatola di derivazione.
Ventilatori diametro 250
mm, protezione IP 42.
Ventiatori diametro 350,
450, 500 mm, protezione
|P 54,

SBRINAMENTO ELETTRICO
Lo shrinamento elettrico &
ottimizzato per garantire un
efficiente e rapido sbrina-
mento della batteria.

Le resistenze elettriche sono
cablate alla scatola di deriva-
zione IP55.

Una resistenza elettrica in
bacinella garantisce il suo
completo svuotamento.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
CARACTERISTICAS TECNICAS
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM

&

CASING

Casing manufactured from
galvanized steel and finished
in corrosive-resistant RAL
9002.

Drip tray manufactured from
coated aluminium.

All stainless steel bolt and
Screws.

FAN MOTORS

High efficiency and low
consumption fans are used,
with integrated internal ther-
mal protection.

For series SHCN 025, the
fans are wired to electrical
box.

Fans @ 250 mm, protection
IP 42.

Fans @ 350, 450 and 500 mm,
protection IP 54.

ELECTRIC DEFROST

Electric defrosting optimized
for an efficient and fast
defrosting.

The heating elements are
wired to common connec-
tion box IP55.

One heating elementinstalled
in the drip tray grants its
complete emptying.

=

CARENADO

El carenado se realiza en
acero galvanizado, pintado
con polvos RAL 9002, resis-
tente a la corrosion.
Bandeja en aluminio pintada
con polvos.

Tornilleria en acero inoxi-
dable.

VENTILADORES
Ventiladores de gran efi-
ciencia y bajo consumo con
proteccion térmica incorpo-
rada.

Respecto a la serie SHCN
025, los cables de estos
ventiladores estan conecta-
dos a la caja de derivacion.
Ventiladores de diametro
250 mm, proteccion P 42.
Ventiladores de diametro
350, 450, 500 mm, protec-
cion IP 54

DESESCARCHE ELECTRICO
Desescarche eléctrico opti-
mizado a fin de garantizar
un desescarche de la bateria
eficaz y rapido.

Las resistencias eléctricas
estan conectadas a la caja de
derivacion IP55.

Una resistencia eléctrica
alojada en el interior de la
cubeta garantiza el vaciado
completo.

L

OBLUMBKA

06WMBKa BbINOMHEHA U3 OLMH-
KOBAHHOI CTa/n C NOPOLLKOBON
nokpackoit RAL 9002, yctoituu-
BOIl K KOppo3iu.
AntomuHueBbIli  pesepByap ¢
NOPOLLKOBOW NOKpackoii
OypHuTypa M3 HepxaseloLueii
cTanu

BEHTUNIATOPBI
BbicokoadekTnBHbIE BeHTUNA-
TOpbl C HU3KUM noTpebneHnem
INEeKTPOIHEPTUN C BCTPOEHHOI
TePMO3aLLNTON.

Nna cepun SHCN 025 BeHTunsATo-
pbl MOAKMKYAKTCA K pacnpese-
NuTeNbHOI KopooKe.
Bentunatopbl Auamerpom 250
MM, Knacc 3nektpo6e3onacHo-
cm IP 42.

Bentunatopsl anamerpom 350,
450, 500 mm, Knacc anekTpobe-
3onacHoctn P 54

NEKTPUYECKOE
PA3SMOPAXKMBAHME
INeKTPUYECKoe Pamopaku-
BaHWe ONTUMM3NPOBAHO ANA
obecneuenna 3pekTnBHOMO
1 6bICTPOr0 pa3mopauBaHuA
barapen.

INeKTpUYeCKIne COMPOTUBIIEHNSA
MoAKMOYEHbl K pacnpeseni-
TenbHoli Kopobke IP55.
IneKTpuYeckoe CONpoTUBNEHNE
B 6auke obecneunBaer ero nos-
Hoe 0MopoXKHEHNe.



SCAMBIATORE DI

CALORE

Nuovo scambiatore di calore
particolarmente efficiente e
con contenuto volume di
fluido refrigerante.

La pressione di progetto &
di 25 bar.

La batteria & precaricata alla
pressione di 2 bar.

Valvola per manometro in
aspirazione per verificare
il corretto funzionamento
dell’evaporatore.

PASSI ALETTE

Per assicurare il perfetto
funzionamento dell’aerore-
frigeratore nelle piu svariate
condizioni di lavoro.

Per diverse temperature e
umidita dell’aria, sono pre-
visti 3 diversi passi alette: 4,
6e8mm.

OPZIONI
Sono disponibili le seguenti
opzioni:
- trattamento  protettivo

della batteria

- carenatura e telaio in
acciaio inossidabile

- batteria di post-riscalda-
mento

- resistenze per i boccagli.

HEAT EXCHANGER

New  heat exchanger
extremelly efficient  with
small refrigerant volume.
The maximum working
pressure is 25 bar.

The heat exchanger is pre-
charged at 2 bar pressure.
Valve for manometer in
suctioncollector,forchecking
the right performance of air
cooler.

FIN SPACING

To satisfy the perfect air
cooler performance, for all
commonworking conditions.
For different temperature
and air humidity, three fin
spacing are available:4, 6
and 8 mm.

OPTIONALS

The following optional are

available:

- coating of heat exchanger

- stainless steel casing and
frame

- coil for re-heating

- heating elements for
cowls.

INTERCAMBIADOR DE
CALOR

Nuevo intercambiador de
calor sumamente eficiente
y con reducido volumen de
fluido refrigerante.

La presion de proyecto es
de 25 bar.

La bateria estd precargada
con una presion de 2 bar.
Valvula del manémetro en
aspiracion para comprobar
el funcionamiento correcto
del evaporador.

PASOS DE ALETAS

Sirven para asegurar el fun-
cionamiento perfecto del
aerorrefrigerador en varia-
das condiciones de trabajo.
Estan previstos 3 diferentes
pasos de aletas para tempe-
raturas y humedad del aire
diversas: 4, 6 y 8 mm.

OPCIONES

Se dispone de las siguientes

opmones
tratamiento protector de
la bateria

- carenado y bastidor en
acero inoxidable

- bateria de post-calenta-
miento

- resistencias
boquillas.

para las

TENO0OBMEHHUK

HoBblii TennoobmeHHUK ABNA-
eTca 0C06eHHO IQPEeKTUBHBIM C
COKpALLEHHbIM 06beMOM Xnla-
JareHTa.

MpoekTHoe AaBneHue 25 bap.
baTapen 3apsxeHa ¢ JaBneHu-
em 2 bap.

KnanaH ana maHomeTpa Ha Bca-
CbIBAHUN 151 KOHTPONA UCMPaB-
Hoil paboTbl UcnapuTens.

PACCTOAHUE MEXTY
MAACTUHKAMU

[ina obecneyenns naeanbHoi
paboTbl BO3AYLIHOTO X0N0AWb-
HVKa B CAMbIX Pa3fINYHbIX PeXu-
Max SKcnyarawm.

[ina pasHoit Temnepatypbl W
BMAXXHOCTW BO3[yXa Mpegycmo-
TPeHbl 3 pasHbIX PacCTOAHNA
MeXAy nnactuHkamu: 4, 6 u 8
MM.

NONONMHUTENbHDIE

YCTPOMCTBA

WmetoTca cnesytowme JononHu-

TenbHble GyHKLMN:

- 3aWKTHaA 0bpaboTka baTapen

- 00LLMBKa U CTPYKTypa U3
HepaaBetoLLeli cTanu

- 6atapes nocne Harpesa

- CONPOTUBNEHNA ANA

dopCyHoK.
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Modello
Type
Modelo
Mopenb

Potenza - Capacity
Potencia - MowHocTb
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gg.):c QPX
Al A
gir gic
afa oo
kW kW

Portata aria
Air flow
Caudal del aire
Pacxop Bo3gyxa

3
=
=

Superficie - Surface
Superficie - NMnowaab

3

Freccia aria - Air Throw

Flecha de aire
HanpaeneHue Bo3gyxa

3

Livello di pressione sonora (5m)

Noise pressure level (5m)

dB(

Nivel de presion sonora (5m)
YpoBeHb 3ByKOBOro AaBneHua (5m)

NXQ@

A) mm

4 mm - PASSO ALETTE - FIN SPACING - PASO DE ALETAS - PACCTOAHUE MEXXAY MIACTUHKAMUI

SHCN 025/1 C4
SHCN 025/1 E4
SHCN 025/2 C4
SHCN 025/2 E4
SHCN 025/3 C4
SHCN 025/3 E4
SHCN 025/4 E4

6 mm - PASSO ALETTE - FIN SPACING

SHCN 025/1 C6
SHCN 025/1 E6
SHCN 025/2 C6
SHCN 025/2 E6
SHCN 025/3 C6
SHCN 025/3 E6
SHCN 025/4 E6

1,5 11
1,8 1,3
3,0 2,3
3,6 2,7
4,6 3,5
5,5 4,1
7.4 54

1,3 1,0
1,5 11
2,5 1,9
3,1 2,3
3,8 20
4,8 3,6
6,4 4,7

800
700
1600
1400
2400
2100
2850

850
750
1650
1500
2500
2250
3050

7,9
11,8
15,1
22,7
23,0
34,5
46,3

5,4
8,1
10,4
15,6
15,8
23,8
31,9

8,5
7,5
10
<
12
1
12,5

g
8
10,5
9,5
12,5
11,5
13

48
48
51
il
53
53
54

48
48
51
51
53
53
54

1x250
1x250
2x250
2x250
3x250
3x250
4x250

- PASO DE ALETAS - PACCTOAHWUE MEXXTY NNTACTUHKAMU

1x250
1x250
2x250
2x250
3x250
3x250
4x250

8 mm - PASSO ALETTE - FIN SPACING - PASO DE ALETAS - PACCTOAHUE MEXXY TACTUHKAMU

SHCN 025/1 C8
SHCN 025/1 E8
SHCN 025/2 C8
SHCN 025/2 E8
SHCN 025/3 C8
SHCN 025/3 E8
SHCN 025/4 E8

1,1 0,8
1,3 1,0
2% 1,7
238 2,1
3,3 25
4.4 a2
58 4.2

900
800
1750
1550
2600
2350
3150

4,2
6,3
8,1
12,1
12,3
18,4
247

9,5
8,5
1
10
13
12
13,5

48
48
51
51
53
53
54

1x250
1x250
2x250
2x250
3x250
3x250
4x250

Ventilatori - Fans
Ventiladores - Bentunatopa

s
=
s
E
9
s
Q
]
E
X
©
Q
]

x

Caratteristiche
Caracteristicas

Features

1ph/230V - 50Hz

73W - 0,52A - 1300 1/min 73W - 0,52A - 1300 1/min

73W - 0,52A - 1300 1/min

Sbrinamento elettrico
Electric defrosting

3J'IEKTpI/I‘-|€CKO€ pasmopaxusaHune

Desescarche eléctrico

=

750
750
1320
1320
1980
1980
2640

750
750
1320
1320
1980
1980
2640

750
750
1320
1320
1980
1980
2640

Connessioni
Connection
Conexiones
CoepnHenws
£f Ef
L od
o T
{7} o ©
(O] t={hof
o £ 23
S =)
mm mm
12 12
12 12
12 22
12 22
12 22
12 22
16 28
12 12
12 12
12 22
12 22
12 22
12 22
16 28
12 12
12 12
12 22
12 22
12 22
12 22
16 28

- Tubes volume

Volume tubi
Vol. de los tubos - O6bem Tpy6

o
2

1,44
2,16
2,76
4,14
4,20
6,30
8,46

1,44
2,16
2,76
4,14
4,20
6,30
8,46

1,44
2,16
2,76
4,14
4,20
6,30
8,46

Peso -Weight - Peso - Macca

=
«

15,5
17,5
24,6
27,3
34,7
39,5
44,3

15,2
17,2
241
26,8
34
38,7
43,4

14,9
16,8
23,6
26,3
33,3
37,9
42,5
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Modello
Type
Modelo
Mopenb

Potenza - Capacity
Potencia - MowHocTb

< <o
< <
gg.):c QPX
cc‘ﬁ‘fl’ n:"i'ﬁ
gir alc
afa oo
kW kW

Portata aria
Air flow
Caudal del aire
Pacxop Bo3gyxa

3
=
=

Superficie - Surface
Superficie - NMnowaab

3

Freccia aria - Air Throw

Flecha de aire

3

HanpaeneHue Bo3gyxa

4 mm - PASSO ALETTE - FIN SPACING - PASO DE ALETAS - PACCTOAHUE MEXXAY MIACTUHKAMUI

SHCN 035/1 C4
SHCN 035/1 E4
SHCN 035/2 C4
SHCN 035/2 E4
SHCN 035/3 C4
SHCN 035/3 E4
SHCN 035/4 C4
SHCN 035/4 E4

3,8 2,8
4,6 3,1

7,6 54
9,5 6,5
11,2 7ot
14,3 310
15,4 10,9
19,5 13,8

2400
2150
4850
4350
7250
6500
9650
8700

15
23
30
46
46
69
61
91

19
18
22
21
25
24
28
27

6 mm -PASSO ALETTE - FIN SPACING - PASO DE ALETAS - PACCTOAHUE MEXXY ITACTUHKAMU

SHCN 035/1 C6
SHCN 035/1 E6
SHCN 035/2 C6
SHCN 035/2 E6
SHCN 035/3 C6
SHCN 035/3 E6
SHCN 035/4 C6
SHCN 035/4 E6

3,1 2,4
4,1 2,8
6,3 4,6
8,3 5,8
9,5 6,7
12,6 8,8
12,8 9,4
16,9 12,2

2550
2300
5050
4650
7950
6950
10150
9250

10
16
21
31
31
47
42
63

20
19
23
22
26
25
29
28

8 mm - PASSO ALETTE - FIN SPACING - PASO DE ALETAS - PACCTOAHUE MEXKAY MIACTUHKAMU

SHCN 035/1 C8
SHCN 035/1 E8
SHCN 035/2 C8
SHCN 035/2 E8
SHCN 035/3 C8
SHCN 035/3 E8
SHCN 035/4 C8
SHCN 035/4 E8

27 2,1
36 26
55 4
7,3 53
8,3 6,0
11,0 8,2
11,1 8,3
14,7 11,0

2600
2400
5200
4800
7800
7200
10400
9600

8
12
16
24
24
37
33
49

Livello pressione sonora in campo libero secondo ISO 3744.

Noise pressure level in freefield according to ISO 3744.

21
20
24
23
27
26
30
29

§ e

SEvs

5o

25ao

Sgag

032 S

2828 x

0= 7= e =2

dB(A) mm
57 1x350
57 1x350
60 2x350
60 2x350
62 3x350
62 3x350
63 4x350
63 4x350
57 1x350
57 1x350
60 2x350
60 2x350
62 3x350
62 3x350
63 4x350
63 4x350
57 1x350
57 1x350
60 2x350
60 2x350
62 3x350
62 3x350
63 4x350
63 4x350

Ventilatori - Fans
Ventiladores - Bentunatopa

Caratteristiche
Caracteristicas
XapaktepucTuku

Features

1ph/230V - 50Hz

130W - 0,58A - 1400 1/min 130W - 0,58A - 1400 1/min

130W - 0,58A - 1400 1/min

Sbrinamento elettrico

Desescarche eléctrico
311&KTpI/I‘-l€CKO€ pasmopaxusaHune

Electric defrosting

=

1480
1850
3000
3750
4480
5600
5960
7450

1480
1850
3000
3750
4480
5600
5960
7450

1480
1850
3000
3750
4480
5600
5960
7450

Connessioni
Connection
Conexiones
CoepnHenws
= o "
<§  if
(') ' O a
© 5 T
{7} o ©
o8 58
oc D T
S =)
mm mm
12 22
12 22
12 28
12 28
12 28
16 35
16 35
22 42
12 22
12 22
12 28
12 28
12 28
16 35
16 35
22 42
12 22
12 22
12 28
12 28
12 28
16 35
16 35
22 42

- Tubes volume

Volume tubi
Vol. de los tubos - O6bem Tpy6

o
2

2,7
4,1
5,4
8,1
8,1
12,2
10,8
16,2

2,7
4,1
5,4
8,1
8,1
12,2
10,8
16,2

2,7
4,1
5,4
8,1
8,1
12,2
10,8
16,2

Peso -Weight - Peso - Macca

=
«

28
31
48
54
67
80
89
110

27
30
46
54
67
73
83
95

27
29
45
50
63
71
80
90
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Modello
Type
Modelo
Mopenb

Potenza - Capacity
Potencia - MowHocTb

< <o
< <
gg.):c QPX
cc‘ﬁ‘fl’ n:"i'ﬁ
gir alc
afa oo
kW kW

Portata aria
Air flow
Caudal del aire
Pacxop Bo3gyxa

3
=
=

Superficie - Surface
Superficie - NMnowaab

3

Freccia aria - Air Throw

Flecha de aire

3

HanpaeneHue Bo3gyxa

4 mm -PASSO ALETTE - FIN SPACING - PASO DE ALETAS - PACCTOAHUE MEXAY MIACTUHKAMU

SHCN 045/1 E4
SHCN 045/1 G4
SHCN 045/2 E4
SHCN 045/2 G4
SHCN 045/3 E4
SHCN 045/3 G4
SHCN 045/4 E4
SHCN 045/4 G4

9,9 6,7
15 84
20,4 14,1
225 152
31,7 233
353 24,8
416 288
472 33,1

5100
4650
10300
9500
15500
14100
20700
19100

42

55

86

114
129
173
173
231

27
25
29
27
31
2
33
31

6 mm - PASSO ALETTE - FIN SPACING - PASO DE ALETAS - PACCTOAHUE MEXKAY MIACTUHKAMU

SHCN 045/1 E6
SHCN 045/1 G6
SHCN 045/2 E6
SHCN 045/2 G6
SHCN 045/3 E6
SHCN 045/3 G6
SHCN 045/4 E6
SHCN 045/4 G6

8,4 6,0
10,1 7,5
17,3 235
20,4 14,1
26,3 20,1
31,5 22,5
35,1 25,5
42,2 30,2

5400

5000
10800
10150
16350
15250
21850
20400

29
38
59
79
89
119
120
159

29
27
31
29
33
31
35
33

8 mm - PASSO ALETTE - FIN SPACING - PASO DE ALETAS - PACCTOAHUE MEXKAY MIACTUHKAMU

SHCN 045/1 E8
SHCN 045/1 G8
SHCN 045/2 E8
SHCN 045/2 G8
SHCN 045/3 E8
SHCN 045/3 G8
SHCN 045/4 E8
SHCN 045/4 G8

7,4 5,4
8,8 6,8
153 11,2
187 13,0
229 17,7
284 205
31,0 229
381 275

5550
5200
11200
10550
16850
15850
22500
21200

22
30
46
61
69
92
93
123

31
29
33
31
35
33
37
35

§ e

SEvs

5o

25ao

Sgag

032 S

2828 x

0= 7= e =2

dB(A) mm
58 1x450
58 1x450
61 2x450
61 2x450
63 3x450
63 3x450
64 4x450
64 4x450
58 1x450
58 1x450
61 2x450
61 2x450
63 3x450
63 3x450
64 4x450
64 4x450
58 1x450
58 1x450
61 2x450
61 2x450
63 3x450
63 3x450
64 4x450
64 4x450

Ventilatori - Fans
Ventiladores - Bentunatopa

Caratteristiche
Caracteristicas
XapaktepucTuku

Features

1ph/230V - 50Hz

480W - 2,1A - 1350 1/min 480W - 2,1A - 1350 1/min

480W - 2,1A - 1350 1/min

Sbrinamento elettrico
Electric defrosting

3J'IEKTpI/I‘-|€CKO€ pasmopaxusaHune

Desescarche eléctrico

=

3450
4830
7000
9800
10600
14840
14200
19880

3450
4830
7000
9800

10600

14840

14200

19880

3450
4830
7000
9800
10600
14840
14200
19880

Connessioni

Connection
Conexiones
CoepnHenws
g £f
o | S
88 £3
25 | 23
mm mm
16 28
22 35
22 42
28 42
35 42
35 54
35 54
35 54
16 28
22 35
22 42
28 42
35 42
35 54
35 54
35 54
16 28
22 35
22 42
28 42
35 42
35 54
35 54
35 54

- Tubes volume

Volume tubi
Vol. de los tubos - O6bem Tpy6

o
2

7,4
9,8
15,2
20,2
23,0
30,6
30,8
41,0

7,4
9;8
15,2
20,2
23,0
30,6
30,8
41,0

7.4
9,8
15,2
20,2
23,0
30,6
30,8
41,0

Peso -Weight - Peso - Macca

=
«

56
63
101
113
146
172
197
237

54
61
97
113
145
154
179
201

54
57
91

101
132
148
171
188
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Modello
Type
Modelo
Mopenb

Potenza - Capacity
Potencia - MowHocTb

< <o
< <
gg.):c QPX
cc‘ﬁ‘fl’ a:"i'ﬁ
gir alc
afa oo
kW kW

Portata aria
Air flow
Caudal del aire
Pacxop Bo3gyxa

3
=
=

Superficie - Surface
Superficie - NMnowaab

3

Freccia aria - Air Throw

Flecha de aire

3

HanpaeneHue Bo3gyxa

4 mm - PASSO ALETTE - FIN SPACING - PASO DE ALETAS - PACCTOAHUE MEXXAY MIACTUHKAMUI

SHCN 050/1 E4
SHCN 050/1 G4
SHCN 050/2 E4
SHCN 050/2 G4
SHCN 050/3 E4
SHCN 050/3 G4
SHCN 050/4 E4
SHCN 050/4 G4

6 mm -PASSO ALETTE -

SHCN 050/1 E6
SHCN 050/1 G6
SHCN 050/2 E6
SHCN 050/2 G6
SHCN 050/3 E6
SHCN 050/3 G6
SHCN 050/4 E6
SHCN 050/4 G6

13,3 9,5
15,2 11

26,8 184
31,4 22,7
40,7 28
468 32,7
54,6 37,7
62,6 43,6

11,1 8,3
13,4 9,8
22,7 16,3
27,6 20,3
34,4 24,8
41,6 29,6
46,1 33,3
55,7 39,6

7000

6450
14200
13150
21400
19800
28550
26450

7400

6900
14950
14000
22500
21100
30000
28150

36
48
74
98
112
149
149
199

34
32
36
34
38
36
40
38

36
34
38
36
40
38
42
40

FIN SPACING - PASO DE ALETAS - PACCTOAHWUE MEX Y NTACTUHKAMU

8 mm - PASSO ALETTE - FIN SPACING - PASO DE ALETAS - PACCTOAHUE MEXKAY MIACTUHKAMU

SHCN 050/1 E8
SHCN 050/1 G8
SHCN 050/2 E8
SHCN 050/2 G8
SHCN 050/3 E8
SHCN 050/3 G8
SHCN 050/4 E8
SHCN 050/4 G8

9,7 7,4
11,7 8,9
20,0 14,7
24,1 18,4
30,3 22,3
36,7 27,0
40,6 29,8
495 36,1

7650

7200
15400
14500
23150
21850
30900
29200

28
37
57
76
86
115
116
154

38
36
40
38
42
40
44
42

§ e

SEvs

5o

25ao

Sgag

032 S

2828 x

0= 7= e =2

dB(A) mm
60 1x500
60 1x500
63 2x500
63 2x500
65 3x500
65 3x500
66 4x500
66 4x500
60 1x500
60 1x500
63 2x500
63 2x500
65 3x500
65 3x500
66 4x500
66 4x500
60 1x500
60 1x500
63 2x500
63 2x500
65 3x500
65 3x500
66 4x500
66 4x500

Ventilatori - Fans
Ventiladores - Bentunatopa

Caratteristiche
Caracteristicas
XapaktepucTuku

Features

1ph/230V - 50Hz

850W - 1,7A - 1360 1/min 850W - 1,7A - 1360 1/min

850W - 1,7A - 1360 1/min

Sbrinamento elettrico
Electric defrosting

3J'IEKTpI/I‘-|€CKO€ pasmopaxusaHune

Desescarche eléctrico

=

4140
6210
8400
12600
12720
19080
17040
25560

4140
6210
8400
12600
12720
19080
17040
25560

4140
6210
8400
12600
12720
19080
17040
25560

Connessioni

Connection
Conexiones
CoepnHenws
¢ f%
o | S
88 £3
25 | 23
mm mm
16 35
22 42
28 42
35 42
35 54
35 54
35 54
35 64
16 35
22 42
28 42
35 42
35 54
35 54
35 54
35 64
16 35
22 42
28 42
35 42
35 54
35 54
35 54
35 64

- Tubes volume

Volume tubi
Vol. de los tubos - O6bem Tpy6

o
2

9,2
12,3
19,0
25,3
28,7
38,3
38,5
51,3

9,2
12,3
19,0
25,3
28,7
38,3
38,5
51,3

9,2
12,3
19,0
253
28,7
38,3
38,5
51,3

Peso -Weight - Peso - Macca

=
«

73
82
132
148
193
226
261
311

70
79
128
148
193
203
238
265

70
75
122
134
177
195
229
250
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SELEZIONE SELECTION SELECCION BblGOP
E’ disponibile il programma Master The software Master Units, for selec-  Se cuenta con el programa Master VImeetca nporpamma Master Units ana
Units, per la selezione degli aeroe- tion of air coolers is available. Units para seleccionar los aeroeva-  Bbi6opa BO3yLUHbIX UCMapuTeneit
vaporatori. poradores.
METODO DI SELEZIONE SELECTION METHOD METODO DE SELECCION METOZ BbIEOPA
CT= Carico termico CT= Heat load CT= Carga térmica (T=  Tennosa Harpy3ka
TA= Temperatura cella TA= Room temperature TA=  Temperatura de la celda TA= Temnepatypa E Kaviepe
AT1=Differenza tra temperatura aria ~ AT1= Difference between air inlet DT1= Diferencia entre la DT1= Pa3HuLia Mexgy Temnepatypoii
in entrata e temperatura di temperature and refrigerant temperatura del aire en BO3yXa Ha BX0fe U TemnepaTypoii
evaporazione del frefrigerante evaporative temperature entrada y la temperatura de WCNApeHNs XNaarenTa
FT= Fattore di correzione FT=Correction factor evaporacion del rgfrigerante FT=" [lonpasouHbiii MHoXMTeNb
FR= Fattore refrigerante FR=Refrigerant factor FT= Factor de correccion FR= KoddduuyieHT xnagarenta
Q,= Potenza catalogo Q,= Catalogue capacity FR= Factor refrigerante Q0= MoLHocTb no KaTanory
SC2, DT1=8K SC2, DT1=8K Q0= Potencia catalogo SC2. DT1=8K
SC2, DT1= 8K !
FT | FR
1,60 N
— @ TAC -30 |25 | 20 | -15 |10 | -5 | O 5 | 10 | 15
Fi1
140 ] —T RAD4A | 1 1 1 1] 11 11
’ = /7 L @
;/ e — R507A | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1.20 — — — — _— @ R134A| - - - 1085087 089 |091 | 092 |093]093
|t - L AT1
— = @ R22 | 095 (095 095|095 (095 |095 (095 |095]|095|095
1,00 — |
//
— @ 00 = CT = 5,5 = 4,4 kw
080 — © FT x FR 1,34 x 0,93
Selezione, Selection, Seleccion, Ceuenne = SHCN 025/3 C4 Q0 = 4,6 kW
0,60
ESEMPIO SELECTION EJEMPLO . NPUMEP
0,40 - DI SELEZIONE EXAMPLE DE SELECCION BbIGOPA
0 25 20 5 0 5 0 5 10 15 TA(C%) CT =55 kW CT=55 kW CT =55 kW (T=55kw
TA=10°C TA=10°C TA=10°C TA=10C
Temp. evap. = 0°C Evap. temp. = 0°C Temp. evap. = 0°C Temnep. ucnapenus.= 0°C
Refrigerante = R134a  Refrigerant = R134 a  Refrigerante = R134a Xnaparent = R134a
! S 2 H 3 CP 4 035/2 °® C e 6 7 4S 8 E
Stefani S M B Stefani S
) Fluidi H = Freon - G = Glycol = Bl Fluidos H = Freon - G = Glicol
§ 3 | Applicazione CN = Cubico Nuovo § Aplicacion CN = Cbico nuevo
® E3 9 Ventilatori 250 - 350 - 450 - 500 - 3 0 Ventiladores 250 - 350 - 450 - 500
| B Dimensioni batteria C-E - G s Bateria C-E-G
B B Passo alette 4-6-8 2 & Paso de aletas 4-6-8
E Ventilatori 48=1ph/230V alta velocita - 68=1ph/230V bassa velocita E Ventiladores 48=1ph/230V alta velocidad - 6S=1ph/230V baja velocidad
4D=3ph/400V alta velocita - 4Y=3ph/400V bassa velocita 4D=3ph/400V alta velocidad - 4Y=3ph/400V baja velocidad
B Sbrinamento A = Aria - E = Electtrico - HG = Gas caldo El Desescarche A = Aire - E = Eléctrico - HG = Gas caliente
Stefani S Stefani S
Fluids H = Freon - G = Glycol Mupkoctn H = Opeor - G = lukons
i4 E1 Application CN = Cubic New - Mpumenenne CN = Kybuueckuit HoBbl
g @ Fans 250 - 350 - 450 - 500 g @ kon-Bo BeHTMRATOPOB | 250 - 350 - 450 - 500
=S E Coil C-E-G - Pasmepb 6atapen C-E-G
g A Fin spacing 4-6-8 =4 A Pacctoanme mexzay nnacTuHKamm 4-6-8
2 Fans 48=1ph/230V high speed - 68=1ph/230V low speed !g' Bentunatopbi 4S=T1ph/230V Bbicokan ckopocTs - 6S=1ph/230V B Hu3kas ckopocTb
4D=3ph/400V high speed - 4Y=3ph/400V low speed 4D=3ph/400V Bbicokas ckopocTs - 4Y=3ph/400V B Hu3Kan ckopocTb
E1 Defrosting A = Air - E = Electric - HG = Hot Gas E1 Pasmopaxusanue A =Bo3aywHoe - E =Jnektpudeckoe - HG = lopaunii ras
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2 ANNI GARANZIA

Tutti i nostri prodotti sono costruiti
con materiali di qualita e sottoposti a
severicollaudi. Essivengono pertanto
garantiti per il periodo di due anni
da qualsiasi difetto di costruzione.
Sono esclusi dalla garanzia i danni
causati da fenomeni di corrosione.
Eventuali parti o apparecchi
riscontrati difettosi dovranno essere
resi franco al nostro Stabilimento,
ove verranno controllati e, a nostro
giudizio, riparati o sostituiti. Nessuna
responsabilita viene da noi assunta
per perdite o danni causati dall’'uso o
cattivo uso dei nostri prodotti. Ogni
forma di garanzia decade qualora
si riscontrasse che gli apparecchi
siano stati sottoposti a cattivo uso o
erroneamente installati. Ci riserviamo
di apportare alla nostra produzione
tutte le modifiche atte a migliorarne
il rendimento o 'aspetto senza previa
comunicazione e Senza impegno
per quanto riguarda la produzione
precedente.

&

2-YEAR GUARANTEE

All our products are produced with
high quality materials and undergo
severe quality tests. They are
therefore guaranteed against defective
workmanship and material for a period
of two years from date of shipment. All
damage caused by corrosive agents
is excluded. If a defect should arise,
return the equipment or the part, with
prepaid freight, to our factory where
it will be checked and replaced or
repaired, according to our judgement.
We accept no responsibility for loss or
damage caused by use or misuse of
our products. No guarantee is granted
in the event of bad or incorrect use
of the products. We reserve the right
to make changes in specifications or
design, at any time, without notice and
without obligation to purchasers or
owners of previously sold equipment.

=

2 ANOS DE GARANTIA

Todos nuestros productos estan
fabricados en materiales de primera
calidad y son sometidos a los mas
estrictos ensayos. Por tanto estan
garantizados por dos afios contra
cualquier anomalia de fabricacion.
Se excluyen de la garantia los dafios
ocasionados por fendmenos de
corrosion. Se enviardn las piezas
0 aparatos defectuosos a nuestra
fabrica, exentos de gastos de
transporte; alli seran controlados v,
segln nuestra decision, reparados
0 sustituidos. No asumimos
ninguna responsabilidad respecto
a pérdidas o dafios ocasionados
por el uso, o uso incorrecto de
nuestros productos. Toda garantia
sera invalidada si los aparatos han
sido utilizados de manera impropia
0 instalados erroneamente. Nos
reservamos el derecho de aportar a
nuestros productos todas aquellas
modificaciones  que pudieran
mejorar su rendimiento o aspecto
sin comunicacién previay sin ningn
compromiso por lo que respecta la
produccidn anterior.

L

2 TOAA TAPAHTUM

Bce Hawwn n3henua u3roToBReHbl 13 kave-
CTBEHHbIX MaTepuanoB 1 PO CTpo-
roe TectupoBaHue. Moatomy Ha u3penus
JAeTcA rapaHTUA B TeyeHue ABYX NeT Ha
Nto60ii NPoM3BOACTBEHHbIN Opak. lapaH-
Tveil He NOKPLIBAKOTCA MOBPEXAeHUS,
BbI3BaHHble  Koppo3ueil. Bo3moxHble
JeTanu unu u3fenus, OOHapyeHHble
6paKkoBaHHbIMU, JOMKHbI ObITb OTNpaB-
neHbl GpaHko-Hawe [lpeanpuatue, rae
OHn BynyT 06cnefoBaHbl 1, MO Halemy
YCMOTPEHUI0,  OTPEMOHTUPOBaHbI U
3ameHeHbl. Mbl He 6epem Ha ce6 Kakyto-
160 OTBETCTBEHHOCTD 3a yLyepb uam no-
BPEX/eHNA, BbI3BaHHbIE HENpaBybHOIA
JKcnnyaTaumel Hawwx wsgenuii. Jiiobas
dopma rapaHTum TepaeT cuny B Ciyvae,
eCv U3[eNVA NoABePraaucb Henpasub-
HOIA SKCNyaTaLm unn 6bInn HenpaBub-
Ho ycTaHoBfeHbl. OcTaBnAem 3a co6oii
NpaBo BHOCMTb B Haly WU3penua Bce
MOoANPUKALMI, HANPABEHHbIE HA ONTY-
muzauuto KM wnu BHelwHero Bupa, 6e3
MpeABapUTENbHOrO  MpeaynpexaeHus
NI Kakix-nnbo 0643atenbeTB Kacatenb-
HO MpeAblAyLLeli NpoAyKLM.
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Stefani Spa

Via del Lavoro 9

36020 Castegnero (VI) Italy
Tel. +39 0444 63 99 99

Fax +39 0444 63 82 40
www.stefani-online.it

e-mail: info@stefani-online.it

La Stefani Spa si riserva di variare le caratteristiche e i dati riportati nel seguente fascicolo in senza pi iso, nell’intento di migli i propri prodotti.
Stefani Spa reserves the right to vary the characterlstlcs and data listed in this brochure at any time without notice, in order to i |mpmve its products.
Die Firma Stefani Spa behalt sich das Recht vor, die Ei und die im Band Daten jederzeit ohne Vorankiindigung abzuandern, um Verbesserungen an ihren Produkten vorzunehmen.

Stefani Spa se réserve de modifier les caractéristiques et les données indiquées dans ce fascicule a tout moment sans préavis, dans le but d’améliorer ses produits.
© 2011 Stefani Spa . Edition 05/2011. Printed in ltaly



